



有“奔头儿”·决胜2020

山东方智教育培训学校

以匠心铸教学,用爱心做教育

倡导愉快教育思想

“这里给孩子提供了一个宽松愉快的学习环境,老师认真负责,经验也比较丰富,孩子在这里既能学到实实在在的东西,也能收获快乐,经过这一段时间的学习,孩子从最初的抵触到逐渐喜欢上阅读与写作,这个态度的转变是极为重要的。”一位家长说道。

据了解,山东方智教育培训学校贯彻新课标精神,倡导愉快教育思想,采用情景式教学、趣味教学等先进教学方法,让学生在乐中学,学中乐。使孩子从此爱上作文、爱上阅读,养成良好的写作、阅读习惯,大幅度提高写作能力、阅读能力。

学校灵动的教学设计,精准的课程教授,轻松活跃的学习氛围吸引诸多孩子们争先恐后前来求学。学校严格选拔教师队伍,定期举办教师培训,只为能够带给孩子更多更有用的知识、更有效的学习方法,不断增强课堂的趣味性、有效性。在这种愿景与行动的驱动下,逐渐形成了方智教育独有的授课观及价值观。

“方智教育培训秉承以匠心铸教学,用爱心做教育的价值观,旨在培养孩子独立、自信的人格。既保证孩子的学习兴趣,又提高孩子的学习成绩,真正实现给孩子一个快乐而有收获的童年。”学校创始人房慎彬介绍,目前,小蜜蜂图书馆藏书近1万册,借阅会员已达到800余人,图书馆每月定期向借阅会员征集书单,更新馆内藏书。小蜜蜂图书馆整体采用新中式的设计风格,走进图书馆扑面而来的就是浓浓的书卷气,安静舒适的环境,浓郁的文化氛围非常适合学生阅读学习。小蜜蜂图书馆也在做着公益活动,学生可以在小蜜蜂图书馆免费阅读书,年接待人次约10万人次。

贯彻“阅读+写作”培养模式

房慎彬告诉记者,学校贯彻“阅读+写作”的培养模式,建立系统的教学体系,严格把控教学环节。在入学前对学生进行摸底,建立学生个人档案;作文定时批改、学生规划报告、考前备考指导、作文每周练习测试。

方智作文三大系列教材将高年级的作文和阅读理解技巧分解成更小的知识模块,让低年级学生轻松掌握。方智作文课件中大量使用来自网易和优酷的动画及视频,效果碾压传统的动画课件。

学生作文水平怎么能快速提升?在方智培训的课堂上,开展学生阅读、仿写满分作文等多种形式丰富的学习环节,这在实践中被证明是快速提升学生作文水平的捷径。

“学校尝试引入更多素质教育的元素,中年级设置的隐性课程为口头表达能力和社会交往能力,高年级设置的隐性课程为世界观和人生观教育。通过励志、奋斗等主题课程,塑造学生自立、不畏困难,乐观开朗的人生观。传授自然科学、经济学、管理学、中外历史等知识,鼓励学生自主学习,建立管理者的知识架构。通过国学、亲情、口才等主题课程,培养幽默风趣、诚实守信、乐于助人、换位思考的管理者素质。”房慎彬说道。

方智教育培训学校融入中国经典的国学文萃,带领孩子们追根溯源,感受中国悠久文化。将家庭教育与感恩教育引入课堂,让孩子拓展思维,学会写作的技巧,通过游戏、实验、故事等多种教学手段调动孩子积极性,提升学习兴趣。

权威教材与自主研发深度结合

学校为每位来此学习的孩子制定专属适龄培养计划,低年级段(一、二年级)以提示阅读及写作兴趣为主,以游戏活动作为为辅,先教孩子写句段,然后学会写简单的故事。提升语文素养;中年级段(三、四年级)让学生打好坚实的基础,能写形象生动、条理清晰的记叙文、说明文、童话、读后感;高年级段(五、六年级)让学生写作高创造性,思考能力大幅提高,达到初二上学期的水平,能轻松的写出千字文章。

同时,引进权威教材与自主研发相结合,集趣味、知识于一体。每班不超过15人,保证老师能够照顾到每位学生,掌握每位学生的情况。教师及时将批改完的作文私信发给家长,定期与家长沟通学生近况,并建立学生个人档案。

整洁干净的授课区域给人耳目一新的感觉,优秀作文张贴在走廊醒目的位置,教师精心的批示记录着每位孩子的成长与进步,在这里沉浸式的学习环境,安静、舒适的学习氛围让每位孩子倍感舒心,也让孩子们更快速地进入学习状态。

学校严把课后作文批改关,教务主管负责所有作文的批改复查,确保好词、好句按要求标记,确保段落小点评、总点评合乎标准,确保错词、错字改正正确,学生档案整理是否合乎要求等一系列的细节性工作,教务总监对



山东方智教育培训学校是高层次、高质量的专业作文培训学校,联盟校区截至目前已发展到19家,年培训超过万人。方智教育培训学校下设小蜜蜂图书馆和方智作文两大品牌,将阅读与写作完美结合起来,相得益彰。“小蜜蜂”来源于鲁迅先生的一句名言。鲁迅先生在给好友颜黎民的回信中写道:“读书如蜜蜂采蜜一样,采过许多花,才能酿出蜜来。”小蜜蜂图书馆的名字就来源于鲁迅的这句名言,寓意博览群书,博采众长;小读者也像小蜜蜂一样辛勤耕读,在图书的海洋里汲取更多的营养,不断成长,不断提升自身素养与能力。

所有的作文进行抽查,凡发现不合格的批改,对任课老师及教务主管进行惩罚。

特色课堂 动漫互动式教学

山东方智教育培训学校通过纵向、横向、转化三种想象作文的立意方式,高效提分;学习“高考作文评分标准”,让写作文采飞扬;修改病句、标点符号、修辞方法三个特训,让小学生当堂解答初中题;小升初文学常识、古文常见字、初级文言文,帮同学们2-4小时提升国学素养。

课程包含满分作文特训,同步单元作文,阅读理解,基础知识,国学五部分,

通过大拇指激励方式,即教师根据学生在课堂上的表现及作文写作情况,以粘贴大拇指的形式激励学生积极参与,学生大拇指积累到一定数量可兑换学习用品,精美礼品等。

先进的动漫互动式教学,小班制教学,保证任课老师能够照顾到每一位学生,全面掌握学生学习状况。

强大的师资团队也是方智教育机构的办学特色之一,拥有100多名优秀教师,学历均为本科学历以上,相关专业毕业。方智教育是一家致力于推广作文培训的专业机构,还是一家设立作文教研中心的专业学校。授课老师每月至少一次跟家长汇报孩子的上课情况,给予电话辅导和建议;教学总监会巡堂听课,给出合理建议,让孩子学得更好;校长会抽查各位学员的学习和作业情况,保证教学高质量完成;为每一位学生建立个人档案,根据学生的学习情况及与家长的沟通,每周更新1次记录,保证任课老师及家长及时准确的掌握学生的学习情况,为学生下一步的学习计划制定指明方向。(文/张超)

